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COMUNE DI CARINARO
Provincia di Caserta

 
 

Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale
  

N. 20 DEL 08-10-2024
 
 
OGGETTO: APPROVAZIONE CONVENZIONE PER LA COLLABORAZIONE

NELL'ESPLETAMENTO DEI SERVIZI DI VIGILANZA AMBIENTALE E
ZOOFILA.

  
L'anno duemilaventiquattro addì otto del mese di Ottobre, alle ore 16:30, nella nella sala della Casa
Comunela, a seguito di invito diramato dal Presidente, in data prot. num. si è riunito il Consiglio Comunale
in seduta straordinaria ed in seduta pubblica di prima convocazione. Presiede la seduta il consigliere in
qualità di Presidente del Consiglio
Eseguito l'appello nominale risultano come segue:
  

Componente Presente Assente

DELL'APROVITOLA MARIANNA X

SARDO GIUSEPPINA X

SGLAVO NICOLA X

ESPOSITO NICOLA X

BARBATO MARIAGRAZIA X

BARBATO RACHELE X

ZAMPELLA GIOVANNI X

MADONIA ASSUNTA X

PETRARCA PASQUALE X

DELLA VOLPE CONCETTA X

MORETTI MARIO X

MASI STEFANO X

TORINO ANNA X

 
Numero totale PRESENTI:  13  –  ASSENTI:  0 
Con la partecipazione del Segretario Generale SALVATORE CAPOLUONGO, il Presidente,
constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la riunione ed invita i convocati
a deliberare sull'oggetto sopra indicato. 

 

 



 
Proponente:  l'Assessore all’ Ambiente dott. Nicola Esposito

 
Preso atto della proposta formulata dal Dirigente Provinciale Giannetti Eschilo dell’Associazione Guardia
GUARDIA RURALE AUSILIARIA O.D.V. N.O.G.R.A. O.D.V., con sede legale pro tempore in Aversa (CE) 81031 alla
Via Luigi Tansillo Nr. 5 C.F.90040140619 prot.n______ del___________
Considerato che, nell'ambito dell'attività di gestione integrata dei rifiuti, il Comune di Carinaro ha necessità di
rafforzare le attività di informazione, prevenzione, vigilanza e controllo del conferimento dei rifiuti urbani, al fine
di effettuare una corretta raccolta differenziata e di concorrere alla difesa del suolo, del paesaggio ed alla tutela
dell'ambiente nel territorio comunale e che, a tal fine, intende istituire la figura dell' Ispettore Ambientale che
opererà sul territorio cittadino, in supporto alla Polizia Municipale, nella rilevazione di comportamenti da parte
dei cittadini o delle attività in contrasto con le leggi, con i regolamenti e con le ordinanze comunali;
Rilevato che, al fine di attuare le attività di vigilanza del Territorio Comunale sopraccitate, visto l' esiguo
organico della Polizia Municipale composto da un solo agente, si considera un'alternativa valida reperire
supporto attraverso l' utilizzo di Associazioni di volontariato, in accordo e supervisione al operatività della Polizia
Municipale;
Premesso che la Repubblica Italiana anche tramite Legge n.266/1991 (Legge quadro sul volontariato),ovvero
l’odierno decreto legislativo in via di attuazione,Codice del Terzo Settore Leggen.117 del 03 luglio 2017
riconosce il valore del volontariato,definendone le caratteristiche delle attività,delle organizzazioni e delle
strutture giuridiche,stabilendo:
- all’art.2 che: è riconosciuto il valore e la funzione sociale degli enti del Terzo settore, dell’associazionismo,
dell’attività di volontariato e della cultura e pratica del dono quali espressione di partecipazione,solidarietà e
pluralismo, ne è promosso lo sviluppo salvaguardandone la spontaneità e autonomia, e ne è favorito l’apporto
originale per il perseguimento di finalità civiche,solidaristiche e di utilità sociale,anche mediante forme di
collaborazione con lo Stato,le Regioni, le Province autonome e gli enti locali.;
- all’art.17 comma 2 che: si considera come attività di volontariato quella prestata da colui che,per sua libera
scelta,svolge attività in favore della comunità e del bene comune, anche per il tramite di un ente del Terzo
settore, mettendo a disposizione il proprio tempo e le proprie capacità per promuovere risposte ai bisogni delle
persone e delle comunità beneficiarie della sua azione, in modo personale,spontaneo e gratuito,senza fini di
lucro, neanche indiretti, ed esclusivamente per fini di solidarietà;
 ed in particolare
- all’art.56 commi 1 e 3 che è consentito alle amministrazioni pubbliche di sottoscrivere convenzioni finalizzate
allo svolgimento in favore di terzi di attività o servizi sociali di interesse generale, con le organizzazioni di
volontariato che risultino iscritte da almeno sei mesi nel registro unico nazionale, a decorrenza dalla sua
operatività, (ovvero, ai sensi dell’art.101 c.1 ,durante il periodo transitorio il requisito si considera soddisfatto
attraverso l’iscrizione ai registri attualmente previsti); che risultino in possesso di requisiti di moralità
professionale e che dimostrino adeguata attitudine da valutarsi con riferimento alla struttura, all'attività
concretamente svolta, alle finalità perseguite, al numero degli aderenti, alle risorse a disposizione e alla capacità
tecnica e professionale, intesa come“concreta capacità di operare e realizzare l'attività oggetto di convenzione”,
capacità da valutarsi anche con riferimento all'esperienza, organizzazione,formazione e aggiornamento dei
volontari; 
Accertato che l’Associazione Guardia RURALE AUSILIARIA O.D.V. N.O.G.R.A. O.D.V.,  possiede i requisiti di cui
sopra, in virtù:
- del Riconoscimento di iscrizione all’Albo delle Associazioni di Volontariato della Regione Campania con
apposito Decreto n.114 del 05.02.2020;
 - del Riconoscimento come associazione di protezione ambientale a carattere nazionale, con D. M. 223 del
30.07.2013 rilasciato dal Ministero dell’Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare ai sensi dell’art.13 della
Legge 08/07/1986 nr. 349;
- dello Statuto, il Regolamento e la natura assolutamente volontaristica e gratuita delle prestazioni
dell'Associazione Guardia RURALE AUSILIARIA O.D.V. N.O.G.R.A. O.D.V., in quanto ONLUS di fatto;
 - che le Guardie NOGRA, sono G.P.G. in quanto in possesso di apposito decreto prefettizio ai sensi della Legge
189/2004, art. 6 comma 2 “Disposizioni concernenti il divieto di maltrattamento degli animali, nonché di
impiego degli stessi in combattimenti clandestini o competizioni non autorizzate";
 Considerato inoltre:
-  il modello e la struttura organizzativa  dell' Associazione Guardia RURALE AUSILIARIA O.D.V. N.O.G.R.A. O.D.V.,
posta a garanzia degli interlocutori istituzionali, con particolare attenzione alla preparazione dei soci volontari,
del pieno rispetto delle leggi e del chiaro riferimento coordinativo degli stessi;
- il comprovato e storico impegno dell'Associazione Guardia RURALE AUSILIARIA O.D.V. N.O.G.R.A. O.D.V. nella
tutela ambientale e animale profuso sia a livello locale che nazionale, in collaborazione e supporto delle



Istituzioni Nazionali, degli Enti locali e di altre Associazioni naturalistiche e ambientaliste;
Ritenuto di riconoscere, all’Associazione Guardia Nazionale Ambiente ONLUS, un contributo forfettario pari a €
1.500,00 (esente IVA ai sensi dell’art.8 comma 2 della Legge266/1991)per l’intera durata della convenzione da
ritenersi comprensivo di tutti gli oneri di funzionamento delle attività regolate dalla convenzione,ai sensi degli
artt.5 e 7 della Legge 266/1991, comprese le spese relative alla copertura assicurativa dei Volontari e da
copertura delle spese di esercizio delle medesime;  
Considerato che, in data 12.09.2024, è stato espresso parere favorevole dalla Commissione affari istituzionali ed
amministrativi
 Sottopone  all’esame e per la competente approvazione la seguente  

PROPOSTA DI DELIBERA
- di riconoscere come operante sul territorio Comunale l’Associazione Guardia RURALE AUSILIARIA O.D.V.
N.O.G.R.A. O.D.V per lo svolgimento delle attività in materia ambientale disciplinate dalla convenzione oggetto
della presente deliberazione.
- di approvare lo schema di convenzione da stipularsi con l’Associazione Guardia RURALE AUSILIARIA O.D.V.
N.O.G.R.A. O.D.V che allegato al presente atto ne forma parte integrante e sostanziale.
-  di stabilire quale contributo all’Associazione Guardia RURALE AUSILIARIA O.D.V. N.O.G.R.A. O.D.V  per la
durata della convenzione e per le motivazioni in premessa, una cifra forfettaria pari ad Euro 1.500,00;
 - di autorizzare il Sindaco alla stipula della convenzione.
- di autorizzare il Responsabile dell'area LL.PP. e manutenzione  a procedere con la liquidazione del contributo
forfettario previsto di €. 1.500,00 che sarà prelevato dall’apposito capitolo di spesa.
 



 
IL CONSIGLIO COMUNALE

 
Visto l’art. 42 del Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali, decreto legislativo 18 agosto 2000, n.
267, dove sono previste le competenze del Consiglio Comunale;
Visti i pareri favorevoli dei responsabili dei competenti servizi in ordine alla regolarità tecnica e a quella
contabile, ai sensi dell’art. 49 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267;
Ritenuto di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile ex art. 134, comma 4° del D.Lgs n.
267/2000
Visto lo Statuto comunale;
 
RITENUTO di dover approvare la suddetta proposta di deliberazione
 
Con votazione unanime favorevole espressa nei modi e forme di legge;
 

D E L I B E R A
 
Di approvare la suestesa proposta di deliberazione, così come formulata dall' l'Assessore all’ Ambiente dott.
Nicola Esposito, relativa all’argomento indicato in oggetto, che è parte integrante e sostanziale di questo atto e
che, espressamente richiamata, deve intendersi come integralmente trascritta nel presente dispositivo.
 
Di dichiarare a seguito ed unanime votazione resa per alzata di mano, l’immediata eseguibilità della presente
deliberazione ai sensi dell’articolo 134, comma 4, del Testo Unico delle leggi sull’ordinamento degli Enti locali
approvato con D.Lgs. 267/2000.
 



 
ESTRATTO PROCESSO VERBALE
 
 O.D.G. (7):
APPROVAZIONE SCHEMA DI CONVENZIONE PER LA COLLABORAZIONE
NELL'ESPLETAMENTO DEI SERVIZI DI VIGILANZA AMBIENTALE E ZOOFILA
 
Presidente:
Passa la parola all’assessore Esposito Nicola per la relazione sul punto all’odg.
 
Esposito:
Espone brevemente sulla proposta, dichiarando in sostanza che andiamo ad approvare una
convenzione, per la collaborazione nell'espletamento dei servizi di vigilanza ambientali e zoofila, con
l'associazione “guardia rurale ausiliare organizzazione di volontariato NOGRA” o DV, come si evince
da loro proposta acquisita a protocollo della Polizia Municipale  del 4 luglio
2024. Le finalità sono scritte all'articolo 1 della convenzione stessa. Se siete d'accordo la diamo per letta.
La bozza di convenzione è stata regolarmente esaminata dalla Commissione Affari Istituzionali. La
durata è di anni 3, ed è previsto un contributo forfettario di Euro 1500. Si invita, pertanto, il consiglio a
votare per questa importante iniziativa sul territorio, in merito al problema che abbiamo, in particolare
per le deiezioni canine e daranno supporto alla polizia municipale anche per i controlli per l'igiene
urbana e per la raccolta differenziata.
 
Presidente:
chiede se vi sono altri interventi e passa la parola alla consigliera Torino.
 
Torino:
Vorrei fare proprio una domanda all'assessore Nicola Esposito. All'articolo 1 del punto due, dove recita
“Gli ispettori ambientali dell'associazione guardia rurale ausiliaria NOGRA, nominati
dall'amministrazione comunale, assicureranno altresì l'osservanza della normativa in materia
ambientale, soprattutto in tema rifiuti, provvedendo a verifiche al controllo inerenti alla disciplina del
compostaggio domestico”. Ci può spiegare che cos'è?
 
Esposito:
Gliel'ho appena detto, daranno supporto anche per la raccolta differenziata, cioè controlleranno se la
raccolta differenziata viene effettuata in  modo corretto
 
Torino:
il compostaggio domestico è un processo naturale, che come ben lei sa prima tipo si faceva per modo di
dire, tipo la buca dove venivano messi tutti i rifiuti, diciamo l'umido, in modo da concimare anche il
terreno. Oggi fortunatamente ci sono queste combustiere fatte di plastica e quindi aumentano,
favoriscono una veloce decomposizione. Lei almeno prima di redigere questo regolamento, almeno ha
preso atto se a Carinaro esiste ancora chi usa questo metodo? Anche perché credo che verrà fatta
all'interno delle case, quindi significa che gli ispettori ambientali dovranno entrare all'interno delle case
private dei cittadini?
 
Sindaco:
Ho il dovere di difendere i miei consiglieri da tutto e tutti, ed è questa la ragione per cui intervengo. Al
consigliere Della Volpe e al consigliere Torino voglio chiarire che le guardie di cui stiamo trattando e che
sono definite anche Guardie Ambientali, andando a stipulare questa convenzione, saranno sul nostro
territorio per tutta una serie di attività rigorosamente disciplinate. A Carinaro, non mi pare, ci siano
cittadini privati interessati.
Aggiungo un altro importante tassello alla relazione dell'assessore Esposito. Questo regolamento,
fortemente voluto da questa maggioranza, al di là di tutti gli aspetti, è che noi abbiamo bisogno di essere



aiutati. I cittadini non sono, ancora come dire, educati alla gestione delle deiezioni dei loro animali
domestici. E ne parlo, con lei, consigliera Torino che è sensibilissima da questo punto, forse la più
sensibile e questo merito glielo riconosco.
Per quanto ci riguarda, ed è questo il primo aspetto che ci ha mosso, ad agire in questa direzione sono le
deiezioni dei marciapiedi fuori agli istituti scolastici. Ed è questa la ragione fondamentale, per cui siamo
indirizzati da questo gruppo NOGRA, che è presente anche presso il comune di Aversa, dove hanno
stipulato una convenzione ed anche con altri comuni. Abbiamo deciso di andare in questa direzione. A
tutela, ovviamente, dei nostri concittadini.
L'aspetto più interessante, secondo me e secondo l'assessore Esposito, è proprio questo. Attraverso la
stipula di questa convenzione avremo in dotazione la disponibilità di Guardie Ambientali, che
addirittura, prima dell'ingresso dell'orario scolastico, vigileranno le strade del paese al fine di
scongiurare nuovamente il problema delle deiezioni sul territorio. Dopo diversi inviti inascoltati,
abbiamo previsto  che dopo si procede con una sanzione.
 
Torino:
Un'altra domanda per l’assessore Esposito, nella proposta di consiglio c'è scritto che il Comune di
Carinaro ha necessità di rafforzare le attività di informazione, prevenzione, vigilanza e controllo del
conferimento dei rifiuti urbani, al fine di effettuare una corretta raccolta differenziata. In che modo lei
pensa che, con questa convenzione, il dato della raccolta rifiuti potrebbe migliorare in confronto a quello
degli anni scorsi? Ci attrezzeremo, dopo iniziative educative e di sensibilizzazione, come intervenire
anche in collaborazione con l'azienda che gestisce la raccolta rifiuti?
 
Dopo che l’assessore Esposito risponde che gli atti di sensibilizzazione già li hanno fatti, sin
dal loro insediamento, interviene anche il Sindaco che afferma che disciplineremo come
intervenire, in collaborazione con l'azienda che gestisce la raccolta rifiuti potremmo addirittura con le
scuole, con l'opposizione, cioè l'amministrazione tutta, promuovere sul territorio il regolamento e
insieme disciplinare una regolamentazione precisa per sanzionare i cittadini che fuori agenda pongono al
di fuori delle loro abitazioni rifiuti di ogni tipo e di ogni sorta, nonché a tutte le ore del giorno! Perché io
penso che sia nostro dovere precipuo nel momento in cui amministriamo, ora poco importa se dalla
maggioranza dai banchi dell’opposizione, come dire abituare (non mi permetto di dire educare) i
cittadini, anche quelli modello, a qualche nuova regola e a qualche nuova sanzione, laddove ce ne fosse
bisogno! Non è bello vedere quegli spettacoli terribili della spazzatura su tutti i marciapiedi, di martedì
ci troviamo la plastica, di giovedì ci troviamo l'umido. Insomma non è non è bello. La ditta rifiuti non
sempre è disponibile, ad andare a raccogliere i rifiuti fuori calendario.
 
 
Della Volpe:
Per quanto riguarda questa convenzione, noi abbiamo dibattuto sulla questione di quali siano, in effetti,
i mandati di queste guardie. Cosa possono fare e in effetti abbiamo visto. Insomma ci sono varie funzioni
che possono svolgere. Ora il problema che io mi sto ponendo, è il fatto che ci possa essere un conflitto di
giurisdizione con le autorità locali, quindi con la polizia municipale, cioè si è stabilito un tipo di
protocollo tra le guardie zoofile e la Polizia Municipale, in modo tale da non creare questi conflitti.
Sicuramente nel momento in cui è stata fatta la convenzione, è stata fatta insieme al comandante della
polizia municipale. In piena collaborazione lavoreranno, ma sto dicendo, è stato stilato un protocollo di
come intervenire.
 
Esposito:
Nel momento in cui viene approvata la convenzione, faremo come nel caso di domanda del consigliere
Masi, faremo un protocollo per come devono intervenire.
 
Della Volpe:
pone poi la questione della copertura assicurativa, nel caso di incidenti.……poi rendendosi
conto che nella convenzione è indicata la copertura assicurativa, dirotta la domanda sul



massimale.
 
Zampella:
Volevo semplicemente ricordare che nella riunione che abbiamo fatto sui regolamenti, questa questione
l'abbiamo discussa e abbiamo già detto, che le guardie NOGRA dispongono di una polizia personale
propria. Quindi non c'è bisogno di altre aggiunte. Stiamo anche lavorando, di andare un po' oltre, di
recuperare tutti i gli amministratori dei condomini, perché è lì che teniamo qualche problema più serio
anche per la raccolta differenziata. Questa collaborazione, che tra l'altro è stata già sperimentata in altri
comuni, sarà manna dal cielo che arriva, per darci una mano seria a migliorare questo tipo di servizio.
Poi, per quanto riguarda gli accordi col comando vigili urbani, non sono mai mancati come facciamo con
la Protezione Civile.
 
 
Il presidente autorizza  un intervento di un rappresentante dell’associazione, presente tra il
pubblico, che espone dei chiarimenti sulla loro attività.
 
 
Si apre un dibattito a più voci sul contributo previsto.
 
Il Sindaco interviene affermando che i €1500 non sono per la durata triennale, sono annui,
perché nessuno verrebbe a farci luce per €500. E’ un errore mio. Il costo della convenzione
annua è pari a €1500 e la durata della convenzione viene approvata per 3 anni
 
 
Il presidente pone a votazione l’errata corrige.
 
Il consigliere Masi fa notare che non può essere votato così un emendamento, perché la
proposta ha dei pareri per come è stata presentata, quindi per votare questa modifica
occorrerebbe acquisire un nuovo parere, contabile , in particolare, per questa fattispecie.
 
 
Sul punto chiede conferma anche al segretario comunale, il quale, dopo aver cercato di far
comprendere che in questo caso il Sindaco voleva intendere che c’è stato un errore materiale,
di battitura, ammette che se gli emendamenti comportano una modifica sostanziale della
proposta, occorrerebbe acquisire di nuovo i pareri ex art. 49 del Tuel.
 
 
Masi:
Volevo sapere se intendete riacquisire il parere o emendare, riacquisire o andare avanti come se niente
fosse. Non avevo dubbi. Allora passiamo avanti. Segretario se può cortesemente verbalizzare che il
Sindaco ha detto “che voleva andare avanti, come se niente fosse”.
 
Alle ore 18.35 viene sospeso per qualche minuto il consiglio. La seduta riprende alle ore 18.55.
 
 
Dopo la pausa l’assessore Esposito, chiarisce, afferma che si voterà così come è la proposta, cioè
con il contributo di E. 1500 per l’intera durata della convenzione.
 
 
Masi continua con la sua disapprovazione su questo modus operandi, in quanto ritiene che la
proposta non potrebbe essere votata, in quanto avrebbe bisogno di una nuova emissione dei
pareri, la maggioranza continua con la decisione di andare avanti e votare la proposta così
com’è, con la previsione di € 1.500 per l’intera durata.



 
 
Della Volpe:
dichiarazione di voto: noi esprimiamo parere contrario per quanto riguarda questo tipo di votazione,
perché la convenzione non è chiara. Per quanto riguarda la controparte, quindi potrebbe essere
impugnata. Noi non vogliamo assolutamente che questo accada e purtroppo, per come si sono messe le
cose, secondo me accadrà. Quindi assolutamente siamo contrari.
 
Zampella:
dichiarazione di voto per la maggioranza: Noi consapevoli, invece che abbiamo preso atto, del fatto
dei €1500 annui o triennale così come scritto si legge, chiaro che è annuale, quindi noi la votiamo
precisamente così come scritto, e quindi esprimiamo il nostro voto favorevole alla convenzione. Ok, posso
però dire che il responsabile dell'associazione sapeva che ci fossero altri accordi. Quindi questa cosa per
noi ovviamente può creare problemi  e quando li creerà cercheremo di risolverli. Intanto rispettiamo la
legge. Accogliamo il rilievo fatto dalla opposizione consiliare. La dicitura della convenzione non è
proprio chiara in un senso,  ma non anche chiara rispetto a come era stato stabilito tra le parti. Ne
prendiamo atto, votiamo a favore e anche per l'immediata eseguibilità.
 
Si passa alla votazione:
 
Favorevoli: 9                   Contrari: 4 (Della Volpe - Moretti – Masi – Torino)
 
Per l’immediata eseguibilità: idem
 
 
 
 
________________________________________
Processo verbale seduta del 08/10/2024 allegato alla delibera di C.C. n°20



 
Deliberazione n. 20 del 08-10-2024

 
 Letto, confermato e sottoscritto.
 
 

Il Presidente Il Segretario
SALVATORE CAPOLUONGO

 
 

 

 
 CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

IL SEGRETARIO GENERALE

ATTESTA
Che la presente deliberazione è stata affissa all’ albo pretorio del sito web dell’ ente http://
www.comune.carinaro.ce.it conforme all’originale in data 00-00-0000 e resterà affissa per n. 15 giorni
consecutivi ai sensi dell’art. 124, comma 1, del Dlgs 18 agosto 2000 n. 267

Il Segretario Generale
SALVATORE CAPOLUONGO

********************************************************************************

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'

 
[ X ] Deliberazione dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’ art. 134, comma 4, del D.Lgs. 267/2000 
e.ss.mm.ii.
 
[ ]Deliberazione esecutiva  ad ogni effetto di legge decorso il decimo giorno di pubblicazione, ai sensi dell’art.
134, comma 3, del D.Lgs n. 267/2000 e.ss.mm.ii.
 
 

Il Segretario
SALVATORE CAPOLUONGO

 

 Documento informatico sottoscritto con firma digitale ai sensi dell’art.24 del D.Lgs. n.82/2005 e
ss.mm.ii.
 



 
Proposta di Consiglio Comunale

  
UFFICIO TECNICO

Proposta n° 21/2024
 

OGGETTO: APPROVAZIONE CONVENZIONE PER LA COLLABORAZIONE

NELL'ESPLETAMENTO DEI SERVIZI DI VIGILANZA AMBIENTALE E ZOOFILA.
  

  
 
PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA
(Articolo 147 bis del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267)
 
 
  

[X] []

Favorevole Contrario
  
  
 
 
 
 
, lì 04-10-2024  

Il Responsabile del Servizio
 

 MAGGIOBELLO SERGIO

 
 

 



 
Proposta di Consiglio Comunale

 
UFFICIO TECNICO

Proposta n° 21/2024
 

OGGETTO: APPROVAZIONE CONVENZIONE PER LA COLLABORAZIONE

NELL'ESPLETAMENTO DEI SERVIZI DI VIGILANZA AMBIENTALE E ZOOFILA.
 

 
 
PARERE DI REGOLARITA’ CONTABILE
(Articolo 147 bis del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267)
 
 
 

[X] [] []

Favorevole Contrario Non Necessario
 
 

 
 
 
 
 
, lì 04-10-2024  

Il Responsabile
 

 SALVATORE FATTORE

 
 

 



COMUNE DI CARINARO  
Provincia di Caserta

 
DELIBERAZIONE N. DEL 08-10-2024

 
 
 
OGGETTO: APPROVAZIONE CONVENZIONE PER LA COLLABORAZIONE
NELL'ESPLETAMENTO DEI SERVIZI DI VIGILANZA AMBIENTALE E ZOOFILA.
 
 
 
 
 
 
 
 

C E R T I F I C A T O   D I   P U B B L I C A Z I O N E 
 
 

Il sottoscritto responsabile della pubblicazione LUIGI BARBATO certifica che copia della presente
deliberazione viene pubblicata il giorno 11-11-2024 all’Albo Pretorio ove rimarrà affissa per 10 giorni
consecutivi sino al 26-11-2024,
 
 

 
 
 
 
 
 
Addì, 11-11-2024

Il Responsabile della pubblicazione
LUIGI BARBATO

 
 
 
 
 
Documento informatico sottoscritto con firma digitale ai sensi dell’art.24 del D.Lgs. n.82/2005 e ss.mm.ii.




